

REDACCION Y ADMINISTRACION

PLAZA DE LA IMPRENTA, NUM. 9, BAJOS TELEFONO, 1-5-6-1.

No se devuelven los originales aunque no se inserten Anuncios a precios convencionales. Remitidos a una peseta línea.

Toda la correspondencia se dirigirá así:

LA RIOJA. Apartado, 28. Logroño

LA RIOJA

DIARIO IMPARCIAL DE LA MAÑANA

Fundadores: D. Facundo y D. Francisco Martínez Zaporta

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Logroño, dos pesetas al mes. Fuera de la capital, trimestre seis pesetas. Trimestre vendido o por comisionado, 8'50. Extranjero, al año, 56 pesetas. Repúblicas hispano-americanas, 30. Se considera que continúa suscritor al periódico el que no lo devuelve a la Administración. Número suelto, 10 céntimos

TRAGICO FINAL DE UN VUELO

Los pesimismos a que daba motivo la tardanza en el hallazgo del "Cuatro Vientos" se han visto tristemente confirmados. -- Los dos pilotos han sido encontrados muertos en el avión

El aparato cayó en una isla pantanosa del Estado de Campeche, a diez kilómetros de la costa

Madrid, 26.—10 noche.—Transcurrió el día de hoy con la misma incertidumbre de días pasados acerca del paradero de los aviadores Barberán y Collar. A medida que transcurre el tiempo, la incertidumbre se convierte en franco pesimismo, aunque todavía los periódicos siguen alimentando la esperanza de que pueda encontrarse, recordando para ello algunos casos de aviadores que estuvieron perdidos durante mayor tiempo. En los centros aeronáuticos de Madrid la carencia de noticias fué hoy absoluta. El padre del teniente Collar ha enviado un despacho a "Heraldo de Madrid", lamentando que una ofuscación suya al divulgar noticias adquiridas por conducto amistoso, haya perjudicado el crédito periodístico e hicieran equivocarse al ministro de la Gobernación.

El jefe del Gobierno recibió de nuestro embajador en Méjico, señor Alvarez del Vayo, el siguiente despacho: "Jefe superior Aviación, general Ruiz, notifícame resultado negativo exploraciones sobre mar y costas, desde ciudad Carmen a Veracruz." Aviadores continúan explorando en el Sur de Orizaba y en otros muchos puntos.

Los despachos recibidos hoy directamente en Madrid son los siguientes: Méjico.—El cónsul español en Orizaba, ciudad del Estado de Veracruz, ha comunicado a la Embajada de España en esta República que por todos los medios a su alcance trata de comprobar la veracidad de la noticia, según la cual ha sido encontrado un avión sin nadie a bordo, cerca de Tlaxiotepec, y no lejos del aparato dos cuerpos, que bien pudieran ser los de los aviadores Barberán y Collar. El expresado lugar pertenece al Estado de Veracruz.

Ciudad de Méjico.—Un destacamento de soldados ha salido a caballo para explorar la región de Santo Domingo, Estado de Oaxaca, donde unos aviadores americanos que efectuaban vuelos en busca de Collar y Barberán oyeron un tiro de revólver sin poder precisar de dónde habían partido, a causa de la exuberante vegetación. Ciudad de Méjico.—El Centro Asturiano de esta capital ha telegrafiado al Centro Asturiano de Madrid exponiéndole la idea de que haga una manifestación pública ante la Embajada de Méjico en Madrid, como prueba de gratitud por los esfuerzos que realiza el Gobierno mejicano en la busca de los tripulantes del "Cuatro Vientos".

Méjico.—Ayer, domingo, debían haberse celebrado en la capital varios actos deportivos y todos han sido aplazados, ya que el interés de la República está circunscrito a la busca de los aviadores españoles Barberán y Collar. Méjico.—El general Juan F. Azcárate, jefe de la expedición de Aviación que busca a los aviadores españoles, ha manifestado que a pesar de que esté perdida la esperanza de hallar vivos a los desaparecidos, el Gobierno continuará intensificando sus pesquisas hasta que tengan el resultado deseado.

Méjico.—Millares de personas continúan haciendo exploraciones en la región Sur de la ciudad de Orizaba y por el Estado de Veracruz. Las oficinas de la Presidencia y las de la Embajada española informan que no se tienen nuevas noticias, pero que la Aviación mejicana y una gran cantidad de gente sigue intensamente las pesquisas por la región de Tabasco y la intrincada selva de Hyapas.

Méjico.—Hasta las tres de la tarde, hora Madrid, no se ha recibido ninguna noticia. Todavía no ha regresado el destacamento que fué a comprobar la veracidad de las noticias recibidas durante el día de ayer, según las cuales en distintos lugares habían sido hallados restos de un aparato.

Con el propósito de que se intensifiquen los trabajos de busca de los aviadores Barberán y Collar, varias entidades particulares y gubernamentales han ofrecido premios alrededor de 30.000 pesos mejicanos a la persona o personas que encuentren vivos o muertos a los aviadores españoles. Las autoridades del Estado de Puebla ofrecen pagar una cantidad de 20.000 pesos si los aviadores son encontrados en las márgenes de dicho Estado.

El embajador de España y los Municipios de Córdoba y Veracruz también han ofrecido un premio que se eleva a 8.000 pesos, con igual objeto.

Madrid, 26, 12 noche.—Se ha recibido un despacho de Londres comunicando a la Agencia Associated Press que los empleados de la Compañía Inglesa de Aceites Engle encontraron el aparato "Cuatro Vientos" y los cadáveres de Barberán y Collar a cien millas al Oeste de la ciudad de Carmen, Estado de Campeche. Añaden los informes que los cadáveres recogidos son conducidos a Puerto Méjico. Oficialmente no se ha comprobado todavía tal extremo. No obstante, se considera bastante verosímil, porque se recordará que los últimos informes del embajador señor Alvarez del Vayo decían que la ciudad de Carmen era el último punto comprobado del paso de los aviadores, perdiéndose a partir de allí su pista. Además, no es presumible se lance sin fundamento el detalle de que los cadáveres fueron recogidos para llevarlos a Puerto Méjico, pues hasta ahora las noticias circuladas se limitaban a afirmar que habían sido vistos los restos de un aeroplano.

Otros telegramas recibidos hoy dicen así: Méjico.—El embajador de España recibió un despacho de una Compañía Petrolífera, diciendo que los obreros que trabajan en sus explotaciones encontraron en el campo de Aguadulce los restos de los aviadores. El embajador dijo que no quería hacer pública la noticia hasta que tuviera confirmación oficial y envió al lugar del hallazgo varios emisarios para que le informen sobre la certeza de la triste noticia.

Méjico.—La Compañía Hispano Americana de Aviación telegrafía al comandante de las tropas federales desde la mina Titiland, confirmando el hallazgo de los aviadores. Méjico.—El presidente de la República ha dado órdenes para que inmediatamente salgan aviones y personal de los departamentos de Campeche y Ciudad de Méjico para confirmar la noticia.

Méjico.—Una compañía argentina de T. S. H. dice que la sociedad inglesa de Aguadulce, Estado Campeche, ha encontrado los restos de los aviadores Barberán y Collar. Confirma que en el último punto donde se acusó el paso de los aviadores fué la Ciudad de Carmen.

MADRID, 27, 2 madrugada.—Un nuevo despacho fechado en Méjico dice: "Se conocen nuevos detalles del hallazgo del avión "Cuatro Vientos". Dice el jefe de la Compañía Hispano Americana de Aviación que él mismo lo ha encontrado, cuando desde Santa Ana se dirigía a una mina cercana. El martes oyó ruido de un motor, pero por el mal tiempo no pudo detenerse a buscarlo, pues no podía acercarse. Se acercó al fin, viendo que el aparato había caído en una isla pantanosa a unas diez millas de la playa más próxima y totalmente deshabitada. Examinó la cabina del aparato encontrando muertos a los dos aviadores. Desde una radio el operador de una mina de la ciudad de Titiland, dió cuenta del hallazgo al jefe de las tropas que habían salido a la búsqueda del aparato, cuyo jefe pudo comprobar por sí mismo la noticia. Desde Titiland salió un avión de la Compañía Panamericana de Aviación, para reconocer aquel lugar. El Gobierno se ha incautado de las líneas telegráficas, poniéndolas a su servicio, quedando paralizado el servicio particular. El ministro del Interior ha confirmado la fatal noticia."

MADRID, 27, 4 m.—Se ha recibido el siguiente telegrama de Méjico: "El Embajador de España señor Alvarez del Vayo ha confirmado la noticia de haberse hallado el avión "Cuatro Vientos" destruido y muertos sus tripulantes. Una vez comunicada la noticia por el que descubrió el aparato, las autoridades de la localidad más próxima se trasladaron en una embarcación a la isla, ya provistas de dos ataúdes para recoger los cadáveres."

En los actos de propaganda política celebrados el domingo menudearon los incidentes En Zaragoza fueron graves y repetidos, registrándose gran número de lesionados. -- También en Salamanca hubo algunos heridos

Madrid, 26.—Varias horas MITIN CATOLICO EN EL MONUMENTAL CINEMA

En el Monumental Cinema se celebró el anunciado mitin organizado por algunos elementos católicos. Presidió el señor Ceballos, y habló en primer término don José María Pemán, quien pronunció un extenso discurso combatiendo la política religiosa de la República.

Don Víctor Pradera hizo la defensa de la escuela católica. Cerró los discursos el señor Golcochea, recomendando la unión de las A la salida del mitin la plaza de Antón Martín hallábase ocupada por numerosos grupos.

Los guardias de Asalto dieron algunas cargas y consiguieron despejar aquellos alrededores. Por referencias sabemos que un individuo que se hallaba en un balcón excitó a los grupos para que apaleasen a un individuo que era tradicionalista, como así lo hicieron. El herido, recogido por otras personas, al ver que se hallaba ensangrentado, desapareció. El referido individuo, no conforme con las excitaciones que hacía desde el balcón, se dirigió a los guardias de Asalto y les insultó. Estos, como se enteraron de que se hallaba empleado en un cine, procedieron luego a su detención, siendo puesto en libertad poco después.

Los AMIGOS DE LOS SOVIETS

En el Cinema Europa se celebró un mitin organizado por "Los Amigos de los Soviets". Hablaron Gervasio Gutiérrez, Horacio Ruiz y Julio López y se leyeron numerosas adhesiones.

MITIN TRADICIONALISTA EN ZARAGOZA

ZARAGOZA.—Se celebró el anunciado mitin tradicionalista con enorme concurrencia. A la entrada se efectuaron cacheos. Dentro del local, varios comunistas provocaron incidentes. El señor Lamamié de Clairac atacó al socialismo, propagando por la doctrina católica.

La señorita Urraca Pastor pidió respeto para los católicos, ya que éstos la tienen para los ideales contrarios. Don Esteban Bilbao defendió la doctrina de Cristo y la obediencia al Papa. Tuvo frases de elogio para los confinados, en honor de los cuales el público prorumpió en aplausos. A la salida se registraron incidentes que duraron hasta las dos de la tarde.

ZARAGOZA.—Los incidentes continuaron a partir de la hora antes mencionada, adquiriendo carácter grave. Resultaron diez y ocho heridos, y otros muchos que no recibieron asistencia en Centros oficiales. A las once y media, hora anunciada para el comienzo del acto, se habían adoptado grandes precauciones, que no fueron suficientes para evitar los sucesos, y para antes del mitin se habían formado ya grupos en actitud hostil.

Una especie no confirmada, vertida por los oradores en el transcurso de su peroración, exacerbó los ánimos, y a la salida del público surgió el incidente, siendo unos perseguidos y apaleados otros, registrándose sustos y carreras, mientras los heridos iban siendo recogidos y llevados a los Centros benéficos. Como la situación se agravaba por momentos, la fuerza pública se vio precisada a tomar actitudes enérgicas, logrando disolver los grupos. Durante toda la tarde menudearon los incidentes, teniendo que intervenir la fuerza en diferentes ocasiones para evitar fuera asaltado el Centro Tradicionalista y el Hotel Universo, donde se suponía que estaban hospedados los oradores. En el Gobierno civil facilitaron una nota, en la que se explican los hechos, diciendo, entre otras cosas, que dentro del local donde se celebraba el mitin, y ante los ataques dirigidos contra el régimen y el Gobierno, protestaron algunos asistentes, produciéndose colisiones. Esto, unido a las frases vertidas en unas hojas que circularon ayer, en las que se retaba a los elementos de izquierda, exacerbaron los ánimos.

La fuerza pública logró contener a los manifestantes, mientras se oía un disparo contra un grupo de republicanos, resultando uno de ellos gravemente herido. Se extiende en otros detalles, diciendo que los heridos son leves y hay algunos contusos.

ZARAGOZA.—Las conversaciones giran alrededor de los sucesos desarrollados ayer a la terminación del mitin tradicionalista, que han apasionado grandemente a la ciudad. Según las últimas noticias, el número de heridos asciende a un número que oscila entre cuarenta y cincuenta.

CONFERENCIA DEL SEÑOR RUIZ FUNES

IRUN.—Acudiendo numeroso público, disertó en el Círculo Republicano el diputado señor Ruiz Funes. Dijo que la República ha tenido que modificar totalmente el sistema político del país. Es inaceptable que una minoría quiera destruir a la mayoría. El liberalismo a la antigua usanza no puede aceptarse. El carácter social de la República no puede consentir actitudes de violencia. Defendió el Estado e hizo un llamamiento para que, con la colaboración de todos, España alcance el rango a que tiene derecho.

DISCURSO DE SABORIT EN PONTEVEDRA

PONTEVEDRA.—En el Coliseo se celebró un mitin socialista obrero. El coro de jóvenes socialistas interpretó la Internacional. Al hacerse la presentación de los oradores, varios comunistas interrumpieron, aludiendo a los sucesos de Casas Viejas, por lo que se originaron algunos incidentes, siendo expulsados del local los alborotadores.

Pronunció un discurso el señor Saborit, quien dijo que hay que guardar el máximo respeto a la burguesía y a los obreros disconformes, para alcan-

Análisis y corrección de VINOS LABORATORIO ENOLOGICO JUAN JOSE ALONSO. - Logroño

ATENTADO SOCIAL EN CADIZ

A consecuencia de los disparos de unos mazzabets, han resultado muertos los directores de la Sucursal del Banco de España y de la Sociedad de Construcciones Aeronáuticas

Los agresores, que hicieron fuego apostados en una esquina, huyeron. -- Se han practicado detenciones

CADIZ, 26.—Ayer, a las diez, al salir del Hotel Loreto, donde habían cenado, el director de la sucursal del Banco de España en esta capital, don Emilio Fernández; el administrador de la Aduana, don Eduardo Ramos; y el director de la Sociedad de Construcciones Aeronáuticas, don Francisco Lozano, éste se separó de aquéllos y continuó el camino hacia su casa. En la calle de Valverde, un grupo de tres o cuatro mazzabets, cuya edad oscilaba entre los diez y ocho y diez y nueve años, allí parapetados, hicieron una descarga cerrada contra el señor Lozano, que cayó al suelo bañado en sangre. El señor Fernández acudió en su auxilio, y con tal motivo se agachó; pero no alcanzaron los proyectiles de otra descarga. El señor Lozano pudo trasladarse por su pie al Hospital, y el director del Banco fué recogido y conducido en un automóvil al Hospital Mora, donde se le practicó la primera cura, calificándose su estado de gravísimo.

El herido se agravó considerablemente en las últimas horas de la madrugada, y a las nueve de la mañana de hoy falleció. Al tenerse noticias del atentado, que evidentemente era dirigido contra el señor Lozano, pues los obreros de los talleres de la Aeronáutica, que están en huelga, suponen que el conflicto no se solucionará por la intervención de aquél, acudieron a visitarle el alcalde, el gobernador civil y el juez de Instrucción, que ha comenzado a practicar diligencias. La Policía practica activas pesquisas para detener a los autores del atentado, que ha causado penosa impresión en esta capital.

CADIZ, 26, 12 noche.—Con motivo del atentado registrado ayer, ha sido detenido el Comité de huelga de los obreros de la Aeronáutica y también cuatro individuos como sospechosos. La Cámara de Comercio se reunió para protestar del atentado.

El señor Lozano pudo trasladarse por su pie al Hospital, y el director del Banco fué recogido y conducido en un automóvil al Hospital Mora, donde se le practicó la primera cura, calificándose su estado de gravísimo.

El señor Lozano pudo trasladarse por su pie al Hospital, y el director del Banco fué recogido y conducido en un automóvil al Hospital Mora, donde se le practicó la primera cura, calificándose su estado de gravísimo.

MITIN E INCIDENTES EN SALAMANCA

SALAMANCA.—En la Casa del Pueblo se celebró el domingo un mitin de adhesión a la República, en el que tomaron parte representantes de los partidos gubernamentales republicanos y socialista. Hablaron los diputados Santa Cecilia, de Salamanca, y Blázquez, de Toledo. A continuación hubo manifestación. A su paso por las calles se registraron incidentes. El primero tuvo lugar en la Plaza Mayor, donde un joven radical dió un viva a Lerroux, que fué contestado por los manifestantes con mueras. Después, los obreros, apalearon al joven, causándole heridas de importancia. Hubo de ser protegido por la fuerza pública. Sólo llegó al Gobierno civil la presidencia de la manifestación, que entregó las conclusiones. Al regreso otro grupo vitoreó a la República, dando mueras a Gil Robles. Un grupo, en el que iba el periodista local señor Lago y el farmacéutico señor Delgado, contestó con vivas a Gil Robles, y con tal motivo hubo palos y bofetadas. El farmacéutico resultó herido en la cabeza y el periodista contusionado. Otro incidente se produjo entre los manifestantes y un grupo en el que figuraba un sargento de complemento. Parece que éste quiso sacar un arma y los manifestantes le agredieron. Otro grupo trató de apedrear el periódico católico "La Gaceta Regional". Los extremistas situados a las puertas, intentaron apalear a los asistentes. Los guardias de Asalto lo impidieron, despejando los alrededores. De pronto sonó un disparo, sin que se sepa quién fué su autor. Parece que hay un herido de bala, pero no está confirmado. Los extremistas se dedicaron después a romper cristales de muchas casas de vecinos de filiación derechista. Hubo bastantes contusos.

EL SEÑOR GIL ROBLES PIDE EL VOTO PARA LAS DERECHAS

CORDOBA.—En el Gran Teatro, que se hallaba completamente lleno, se celebró un mitin de derechas. Hablaron varios oradores, y en último lugar lo hizo el señor Gil Robles, que se ocupó de la Reforma Agraria. Hay dos clases de obreros—dijo—: una formada por las Casas del Pueblo y otra por los que no pertenecen a ellas, que parece no tienen derecho a la vida. Las revoluciones vienen para mejorar a una clase y perjudicar a otra, pero esta revolución ha empobrecido a todas las clases. Uno de los oyentes le dice que ha enriquecido a los socialistas. El señor Gil Robles le contestó que los socialistas no son una clase, sino un tumor que le ha salido al pueblo. Hay que dar el voto a las derechas, que piden la derogación del artículo 26 de la Constitución y la ley de Congregaciones. Fué ovacionado. Después fué obsequiado el señor Gil Robles con un banquete en el Círculo "La Amistad".

EL SEÑOR MAURA, EN CASTELLON

CASTELLON.—En el Teatro Principal se celebró el acto organizado por el partido republicano conservador, en el que primero hicieron uso de la palabra el abogado don Jaime Masip y don Manuel Breva. Al levantarse a hablar el señor Maura fué objeto de una calurosa ovación. Comenzó exponiendo los motivos que le obligaron a retirar su minoría del Parlamento, que estimó como un caso de desagrado. Aludió a las fuerzas políticas que permanecen unidas en la oposición, confiadas en su buena fe de que el Gobierno rectifique su conducta para hacer fuerza, volviendo en caso contrario a una franca oposición. Combate duramente la orientación seguida en el Ministerio del Trabajo, provocando la lucha de clases. También censura la falta de capacidad del ministro de Agricultura. Exhortó a las derechas a incorporarse a la República para laborar por el engrandecimiento de España. Refiriéndose al abandono de los intereses económicos, dijo que la inercia del Gobierno ha dejado cubrir el cupo de exportación naranjera a Polonia, cuya situación geográfica ignora el ministro. El señor Maura fué ovacionado.

VALENCIA.—Al regresar el señor Maura de Castellón fué obsequiado con un banquete en la feria de muestras. Asistieron 500 comensales, y a los pocos el señor Maura pronunció un discurso glorioso los puntos desarrollados en su conferencia de Castellón.

EL SEÑOR ROYO VILLANOVA, A ALCIRA

ALCIRA.—En el Gran Teatro se celebró un mitin, organizado por la derecha regional valenciana. El señor Royo Villanova hizo historia de su actuación política y dijo que España necesita convertirse en una República conservadora para evitar los peligros del comunismo. Se habían adoptado precauciones, pero el acto transcurrió sin alterarse la normalidad. Las autoridades negaron permiso a las izquierdas para celebrar un acto análogo coincidente con el de las derechas.

LA NELKEN INCREPADA

BADAJOS.—Los elementos anarcosindicalistas que asistían al mitin socialista en Jerez de los Caballeros, interrumpieron con insultos a la disertante Margarita Nelken, originándose contraprotistas que determinaron un violento choque, siendo expulsados los alborotadores y continuando el acto.

DON HONORIO MAURA EN SANTANDER

SANTANDER.—En el Gran Cinema se celebró un mitin en el que hicieron uso de la palabra el señor Sáinz Rodríguez y don Honorio Maura. Habló aquel de la unión de las derechas españolas cuyo programa está a punto de terminarse. El señor Maura hizo historia de la República, analizando los problemas del campo. Terminó preguntando qué soluciones ofrecen las derechas republicanas que solamente han prometido respetar todo lo legislado, con pequeñas variantes, cuando lo que hace falta es una total renovación. Los oradores fueron muy aplaudidos.

Los atentados políticos en Bulgaria

EL EJERCITO OCUPA LA CAPITAL —LAS TENTATIVAS SE CASTIGARAN CON PENA DE MUERTE. BUDAPEST.—Según los últimos informes de Sofía, el Ejército ocupó anoche la capital, asumiendo inmediatamente todos los poderes de Policía. Las personas a las cuales les fueron encontradas armas fueron reducidas a prisión. Hay que registrar la muerte de otras cinco personas a consecuencia de nuevos atentados, figurando entre las mismas el secretario del partido comunista búlgaro. Las comunicaciones telegráficas y telefónicas están interrumpidas.

SOFIA.—En la Cámara fué votada ayer un proyecto de ley cuyo objeto es tratar de contener los atentados políticos. Toda tentativa premeditada será castigada con la pena de muerte. Con el mismo objeto se proclamó anoche en Sofía el estado excepcional y la Policía ha practicado varios registros domiciliarios.

### De la estancia en Alicante de los señores Azaña, Prieto, Domingo y Alborno

ALICANTE.—El presidente del Consejo de ministros, señor Azaña, recibió en la mañana del domingo, en el Palacio provincial, donde se aloja a varias personalidades del partido de Acción Republicana de la localidad. Después recibió a las autoridades locales, a varios diputados y algunos representantes de entidades.

A las doce de la mañana, acompañado de su esposa y del ministro de Obras Públicas, señor Prieto, se dirigió en automóvil a la Albufera, para inaugurar las obras que han de abrir la carretera de San Juan, que como se recordará motivó la obstrucción parlamentaria.

Después de inaugurar estas obras siguió por la carretera de Silla, hasta la estación de San Juan, donde se halla el final de la carretera, inaugurando también allí las obras, ya que para dar una mayor rapidez a la construcción se ha iniciado por los dos extremos.

En el tinglado de la estación férrea de San Juan se celebró una comida íntima, asistiendo también el ministro de Obras Públicas y las autoridades que acompañaron al presidente del Consejo en la inauguración de las obras de la carretera de San Juan.

Don Marcelino Domingo estuvo en Santa Pola, donde almorzó.

Desde allí salió con dirección a Elche. El señor Alborno pasó por la población y después se dirigió también a Elche, donde visitó los palmerales.

### Un anciano de 73 años mata a otro anciano convecino y a la esposa y un hijo de aquél

OTRO HIJO DE LOS MUERTOS LE DESARMA Y LE HIERE, PERO EL CRIMINAL HUYE AL MONTE

CIUDAD REAL.—En el pueblo de Navas de Estepa existían desde hace tiempo resentimientos de familia entre los ancianos Julián García Pina, de 73 años, y Domingo Villapalos García, de 65.

Ayer, cuando Domingo pasaba por la calle donde vivía Julián, éste, desde una de las ventanas de su casa, le disparó un tiro de escopeta, matándolo.

Julián salió de su domicilio y se dirigió a las afueras, encontrándose en el camino con la esposa del muerto, llamada Martina Ortiz. Se adelantó contra ella, dándole varias puñaladas hasta dejarla muerta.

Luego huyó hacia el monte, y antes de llegar a él encontró a los hijos del matrimonio asesinado, Víctor y José Villapalos, que se encontraban segando en una finca. Hizo sobre ellos varios disparos, de los que resultó muerto Víctor.

José consiguió arrebatarse la escopeta y el puñal y luchó con él, dándole dos puñaladas, de las que Julián cayó al suelo, pero luego volvió a levantarse y se internó en el monte.

La Guardia civil ha salido en su busca. Se sospecha que Julián haya fallecido a consecuencia de las mencionadas heridas.

### Más notas políticas del día

Madrid, 26.—Varias horas VISITAS AL JEFE DEL GOBIERNO

El presidente del Consejo recibió esta mañana en el Ministerio de la Guerra la visita del doctor Marañón. Después conferenció el señor Azaña con el ministro de la Gobernación y con el director general de Seguridad.

A las nueve de la noche, el presidente del Consejo recibió a los periodistas, manifestándoles que había estado despauchando con el presidente de la República y poniendo a su firma varios decretos, uno de ellos dictando normas para el nombramiento del personal encargado de los cuersillos, otro nombrando al señor Hueso vocal del Consejo nacional de Cultura, y la promulgación de las últimas leyes aprobadas en las Cortes.

El presidente, aludiendo a su viaje a Alicante, dijo que venía muy satisfecho.

Un periodista le preguntó cuándo comenzarán las vacaciones parlamentarias, y el señor Azaña le replicó que por ahora las Cortes tienen labor bastante para seguir trabajando.

LOS FEDERALES EXTREMENOS

En una asamblea extraordinaria celebrada por los federales extremeños,

HOY

Frontón Logroñés

La extraordinaria superproducción "Fox"

PAREJA DE BAILE

Por JAMES DUNN y SALLY ELLERO

### La vista de la causa por los sucesos de agosto se reanudará hoy

Madrid, 26.—Varias horas Han continuado los comentarios acerca de la suspensión de la vista de la causa por los sucesos de agosto y sus posibles derivaciones.

La suspensión obedece a padecer el señor Anguera de Sojo una alta fiebre gripal que le impide abandonar el lecho.

El auto hace constar que mañana, 27, continuará la vista a las nueve de la mañana.

El "Diario Oficial del Ministerio de la Guerra" publicó ayer una disposición dejando en situación de disponible forzoso en la primera división al coronel de Infantería don Juan Herrera Malagulla, gobernador de Prisiones Militares.

Parece que esto tiene relación con los incidentes que surgieron con motivo de la conducción de los procesados desde Prisiones Militares al Palacio de Justicia y con la actitud adoptada por los procesados, que no fue reprimida, de despojarse de las chaquetas.

Desde luego, parece que las autoridades tienen acordado que el traslado desde Prisiones Militares al Palacio de Justicia siga efectuándose en los mismos carruajes que hasta ahora.

Otro rumor circular dice que el señor Anguera de Sojo había marchado hoy en avión a Barcelona. Se ha comprobado plenamente la inexactitud de este rumor.

Tampoco parece confirmarse el propósito que indica "La Nación" de alojar a los procesados durante los días de la vista en el Palacio de Justicia.

Por ignorar la suspensión, esta mañana se presentaron en las Salesas gran número de testigos, entre ellos el general Quispe de Llano y los defensores.

El periódico "La Nación" dice tam-

### La vista de la causa por los sucesos de agosto se reanudará hoy

Madrid, 26.—Varias horas Han continuado los comentarios acerca de la suspensión de la vista de la causa por los sucesos de agosto y sus posibles derivaciones.

La suspensión obedece a padecer el señor Anguera de Sojo una alta fiebre gripal que le impide abandonar el lecho.

El auto hace constar que mañana, 27, continuará la vista a las nueve de la mañana.

El "Diario Oficial del Ministerio de la Guerra" publicó ayer una disposición dejando en situación de disponible forzoso en la primera división al coronel de Infantería don Juan Herrera Malagulla, gobernador de Prisiones Militares.

Parece que esto tiene relación con los incidentes que surgieron con motivo de la conducción de los procesados desde Prisiones Militares al Palacio de Justicia y con la actitud adoptada por los procesados, que no fue reprimida, de despojarse de las chaquetas.

Desde luego, parece que las autoridades tienen acordado que el traslado desde Prisiones Militares al Palacio de Justicia siga efectuándose en los mismos carruajes que hasta ahora.

Otro rumor circular dice que el señor Anguera de Sojo había marchado hoy en avión a Barcelona. Se ha comprobado plenamente la inexactitud de este rumor.

Tampoco parece confirmarse el propósito que indica "La Nación" de alojar a los procesados durante los días de la vista en el Palacio de Justicia.

Por ignorar la suspensión, esta mañana se presentaron en las Salesas gran número de testigos, entre ellos el general Quispe de Llano y los defensores.

El periódico "La Nación" dice tam-

### La vista de la causa por los sucesos de agosto se reanudará hoy

Madrid, 26.—Varias horas Han continuado los comentarios acerca de la suspensión de la vista de la causa por los sucesos de agosto y sus posibles derivaciones.

La suspensión obedece a padecer el señor Anguera de Sojo una alta fiebre gripal que le impide abandonar el lecho.

El auto hace constar que mañana, 27, continuará la vista a las nueve de la mañana.

El "Diario Oficial del Ministerio de la Guerra" publicó ayer una disposición dejando en situación de disponible forzoso en la primera división al coronel de Infantería don Juan Herrera Malagulla, gobernador de Prisiones Militares.

Parece que esto tiene relación con los incidentes que surgieron con motivo de la conducción de los procesados desde Prisiones Militares al Palacio de Justicia y con la actitud adoptada por los procesados, que no fue reprimida, de despojarse de las chaquetas.

Desde luego, parece que las autoridades tienen acordado que el traslado desde Prisiones Militares al Palacio de Justicia siga efectuándose en los mismos carruajes que hasta ahora.

Otro rumor circular dice que el señor Anguera de Sojo había marchado hoy en avión a Barcelona. Se ha comprobado plenamente la inexactitud de este rumor.

Tampoco parece confirmarse el propósito que indica "La Nación" de alojar a los procesados durante los días de la vista en el Palacio de Justicia.

Por ignorar la suspensión, esta mañana se presentaron en las Salesas gran número de testigos, entre ellos el general Quispe de Llano y los defensores.

El periódico "La Nación" dice tam-

### El marqués de Villabragima y el señor Cencillo se batieron en Biarritz

SE SUSPENDIÓ EL DUELO CUANDO EL MARQUÉS HABÍA RECIBIDO MÁS DE CINCUENTA PINCHAZOS Y CENCILLO MÁS DE TREINTA.

SAN SEBASTIÁN.—El marqués de Villabragima y don Gabriel Cencillo habían tenido un serio altercado en Madrid, donde llegaron a abotarse. Puntada así la cuestión personal, fueron hasta Biarritz a dirimir la definitivamente por el vetusto procedimiento de los llamados "lances de honor".

El duelo ha sido a espada francesa, con punta, filo y contralío; y se ha prolongado con graves consecuencias al el médico que asista no llega a aconsejar que se suspendiera en vista de que Villabragima tenía una oreja partida por la que sangraba copiosamente.

Para entonces el marqués de Villabragima había recibido cincuenta y tantos pinchazos y más de treinta Cencillo.

Los adversarios no se reconciliaron. Sobre los causas de este violento combate se ha dicho que son cuestiones íntimas, aunque en Madrid se ha supuesto que todo procede de la carta con que el marqués de Villabragima contrató al señor Osmo Gallardo por el artículo con que en "La Vanguardia" había atacado a su pira el conde de Romanones.

En el Pórtico de la Basílica de San Pedro hace explosión un artefacto

RESULTARON CUATRO PERSONAS HERIDAS

ROMA.—Hacia el mediodía del domingo, un individuo, antes de entrar en la basílica de San Pedro, dejó un paquete al personal encargado del vestuario y depósito de objetos, situado en el pórtico exterior de la basílica.

Poco después el citado paquete hizo explosión, hiriendo a cuatro personas.

Las heridas de las tres primeras se han diagnosticado como curables en un plazo de tres a cincuenta días, y en cuanto a la cuarta, una señorita, sólo sufrió una herida leve en una muñeca. Los cuatro heridos son de nacionalidad italiana.

Como el artefacto no llevaba envoltura metálica, no causó ningún daño en los muros, y la explosión no fué oída por las personas que en aquel momento se encontraban en el interior de la Basílica.

### MAS DEL EXTRANJERO

Un futbolista español sufre en Argel un accidente mortal

ARGEL.—El pasado domingo jugaron en esta población un partido de fútbol el Athletic de Madrid y el Racing de Argel, en el que empataron a cuatro tantos.

Por la noche, el jugador madrileño Viguera, cuando daba un paseo con varios compañeros, sufrió una caída, con tan mala fortuna, que se fracturó el cráneo, falleciendo en el Hospital varios momentos después.

LISBOA.—La final del campeonato de fútbol portugués se jugará entre el Delanuse y el vencedor del encuentro entre el Luz de Oporto y el Sporting de Lisboa, que empataron ayer y se repetirá mañana en Coimbra.

PARIS.—Se sabe por conducto autorizado que el Gobierno francés ha adoptado el acuerdo de firmar el pacto de las cuatro potencias, lo que se verificará en Roma en la primera quincena del mes de julio. Es probable que vaya el señor Daladier para autorizar dicha firma.

BOGOTA.—La Comisión delegada de la S. de N. tomó ayer posesión del territorio de Leticia, siendo izada la bandera colombiana en todos los edificios públicos, sin que se registrara el menor incidente.

MONTEVIDEO.—El resultado de las elecciones celebradas ayer ha sido favorable al Gobierno.

El presidente ha ordenado que todos los presos políticos sean puestos en libertad.

BATAVIA.—En el terremoto registrado en Benkoel, isla de Sumatra, han resultado 87 muertos y muchos heridos. Aunque el sismo se advirtió también en Batavia, no se registraron víctimas.

VALENCIA.—Han ingresado en la cárcel ocho señoritas de Villanueva de Castellón que se niegan a hacer efectivas las multas que les fueron impuestas por participar en una manifestación que había prohibido la autoridad.

TURISMO Y CORREOS EN HUNGRÍA

Desde hace algún tiempo, Hungría sigue el ejemplo de otras naciones, editando tarjetas postales ilustradas.

La Dirección de Correos de Hungría acaba de poner a la venta una serie preciosa de tarjetas, poniendo especial atención en el aspecto artístico del país. Esta clase de propagnanda ha dado pruebas de ser muy eficaz.

El texto explicativo de las ilustraciones está impreso en lengua húngara, en francés (que es el idioma oficial de la Unión Postal Universal) y en español, con el fin de ser entendido en todas las demás naciones.

Se está preparando la edición de más series, con bellas fotografías y textos destinados a fomentar el turismo.

### INFORMACION DE BARCELONA

### Ayer se registró un accidente de aviación en el que perecieron cuatro tripulantes y resultaron gravemente heridos los otros dos

ATRACO AL CABODOR DE UN BANCO

BARCELONA.—En la calle de San Federico, de la barriada de Hostafranchs, cerca de la Riera Blanca, al pasar esta mañana el cobrador del Banco de la Propiedad, Pedro Salvat, que venía de cobrar los alquileres, le sustrajeron al paso tres individuos que, amenazándole con pistolas, le obligaron a penetrar en el portal de una casa de dicha calle. Una vez dentro, le despojaron de 650 pesetas y le obligaron a entrar en uno de los pisos, encerrándole con los inquilinos, y emprendiendo luego la fuga.

El atracado y los vecinos lograron descerrar la puerta y salieron a la calle, dando voces de auxilio. A los perseguidores se unió un ciclista repartidor de Telegrafos, el cual logró acorralar a uno de los atracadores en una casa de la calle de Olmelas. Al verse perdido, hizo uso de la pistola, disparando contra sus perseguidores, hasta que se le encasquilló el arma. Entonces se abalanzaron sobre él, deteniéndolo. Al salir fue preciso liberar al ladrón de las iras del público, que pretendía lincharlo. La Policía evitó que esto se realizase; pero, a pesar de ello, tuvo que ser asistido de lesiones de gravedad reservado. El individuo se llama Antonio Gil Montejari, de treinta y cinco años, natural de un pueblo de la provincia de Murcia. En la Jefatura negó que hubiese tomado parte en el atraco, pero en presencia de sus perseguidores acabó confesando. Dijo que hacía poco que estaba en Barcelona, donde había conocido a un sujeto que le citó en la calle donde se cometió el hecho, y que este individuo le entregó una pistola, con señales de haber sido disparada.

ACUADOS IMPORTANTES DEL CONGRESO DE LA EZQUERRA

Terminó sus tareas el Congreso de la Izquierda republicana.

Se aprobó la proposición de confianza al presidente de la Generalidad, señor Maciá. Esta proposición da por liquidadas las diferencias surgidas entre el grupo que dirigen los señores Lluch y Xirau y el presidente de la Generalidad.

Se adoptó el acuerdo de impulsar el movimiento autonomista de otras regiones españolas.

También se acordó protestar ante el presidente del Consejo y el ministro de Justicia de los insultos que a la República y a Cataluña han proferido los defensores de los procesados por los sucesos de agosto.

### INFORMACION DE BARCELONA

### Ayer se registró un accidente de aviación en el que perecieron cuatro tripulantes y resultaron gravemente heridos los otros dos

No se llegó a un acuerdo en lo referente a si se implantará el voto femenino en las próximas elecciones municipales de Cataluña.

Entre otros acuerdos más, se adoptaron los siguientes: Revisión del Censo electoral de Cataluña; que los diputados catalanes en el Parlamento de la República se opongan al discutirse los presupuestos a la partida que concede una subvención al obispo de Urgel como príncipe de Andorra, y evitar la duplicidad de cargos públicos en un mismo individuo del partido.

Se aprobó una proposición, haciendo constar la protesta contra los jueces que, residiendo en Cataluña, no sólo desconocen el idioma sino que insultan a las primeras instituciones de Gobierno.

Seguidamente se procedió a la elección del Comité ejecutivo, reelegiéndose para la Presidencia al señor Maciá, y vicepresidente al señor Companya.

El señor Maciá pronunció un discurso reafirmando su fe en el porvenir de Cataluña.

GRAVISMO ACCIDENTE A UN HIROAVION

A las cuatro de la tarde, en las inmediaciones de Castelldefell, volaba a 1.000 metros de altura un hidro de la Aeronáutica naval. Después de evolucionar tomó rumbo hacia el mar. Inesperadamente entró en barrena y cayó al agua.

Con toda rapidez acudieron en auxilio de los tripulantes del aparato varios embarcaciones y buzos de la Comandancia.

A las siete de la tarde seguían sin ser extraídos los tripulantes.

En el accidente de Aviación ocurrido en Castelldefell resultaron muertos los capitanes de corbeta, don Juan Montes y don Joaquín Argoil, y los mecánicos Antonio Lagos y Germán Rodríguez, y heridos graves los tenientes de navío, don Ricardo Iznoz y don Isidro Velázquez. El aparato se perdió totalmente.

A las nueve de la noche se retiraron los buzos, que mañana continuarán los trabajos para extraer los cadáveres.

ATRACAN A UN CHOFER, PERO LOS DETIENEN

En la calle de Mallorca, al chófer José Angas Morell le arrebataron el coche dos jóvenes para que los llevara a la calle de Padilla. Allí le encasillaron con las pistolas y le robaron 49 pesetas. Mientras uno de los atracadores registraba a José, el otro ocupó el volante y comenzó a recorrer varias calles,

TEATRO BRETON HOY, MARTES, A LAS 7 Y CUARTO Sociedad de Concursos de Logroño Solista: ESTRELLA SACRISTAN. Director: JOAQUIN GASCA. Obras de BRETON, TURINA, LIZT Y BEEHOVEN De once a una y de tres y media a cinco, están las localidades a disposición de los señores socios, en Casa Ercilla, República, 14.

EL JUEVES CINEMA SOCIAL Frontón Logroñés La Quimera de Hollywood La vida de las grandes estrellas en la Meca del Cine.

# TAURINAS

## LA NOVILLADA DEL DOMINGO

Aquellos de "cuando hay toros no hay toreros" se cumplió "en el viceversa" en nuestra plaza el pasado domingo. No hubo toros y hubo toreros. La suerte nunca es completa y el domingo, por no serlo, nos dejó con las ganas de haber salido de la plaza con el entusiasmo de haber pasado una tarde torerísima por todos conceptos.

La plaza logroñesa viene siendo desde aquellos años en que daban sus primeros pasos cuantas figuras hay en el toro, una especie de escuela, a la que con más o menos frecuencia, acuden los aspirantes a fenómenos. Y, con rara coincidencia, aquellos que merecen el aplauso del público logroñés y el comentario admirativo de la afición logroñesa, pueden estar seguros de su pronta colocación en los primeros puestos de la taurina.

La Rosa, Chicuso, el malogrado Granero, Lalanda y otros muchos, que gozaron las mieles del triunfo, vieron antes que por nadie, sancionada su valía, con las oyecciones escuchadas en nuestra plaza de toros.

Del mismo modo, que de toda la legión de principiantes que por aquí hemos visto, ninguno de los que no conseguían despertar la indiferencia del público logroñés, ha llegado "a colocarse" y vivir del toro.

«Ese rodar del tiempo, ninguna excepción ha desmentido la exactitud de los fallos de la afición logroñesa.

Era, por tanto, de importancia, para Revertito y Curro Caro, los dos cabales de la combinación del domingo su actuación en nuestra plaza.

Uno y otro venían precedidos de los más halagadores vaticinios. Sus repetidos triunfos necesitaban como máxima sanción el de la plaza de Logroño.

Y no es que con ello hayamos de restar merecimientos ajenos, ni anticipar a todos, el de la afición local. Es únicamente que nos rendimos a la fuerza de los hechos, admitiendo todas las circunstancias, pero sin abandonar esa sanción, que nuestra plaza viene dando, en sus principios, a los grandes toreros.

La novillada del domingo la veíamos así. Como exace decisivo de los dos torerillos que precisamente en esa posición dejaban su condición de becarristas, y que si así lo hacían era porque la coincidencia en los vaticinios les auguran rápidos y brillantes progresos en su profesión.

Revertito y Curro Caro estaban dispuestos a poner cuanto es necesario para salir airoso de su cometido.

Pero a uno y otro les faltó la materia prima: el toro.

De los prados de Díaz vinieron cuatro toreros, bonitos de lúmina, reducidos de cabeza, bien criados y sin salir de la edad de la inocencia. Una novillada, en fin, sin pero alguno. Pero ¡ay!, por el salir del Recuerdo, olvidaron la bravura y demás condiciones favorables para el lucimiento del torero, y en su lugar trajeron una exagerada cantidad de tendencia a la huida y pocas ganas de dejarse torear. La igualdad en esto fué absoluta. Reservones, huidos y mansurrónes fueron los cuatro "Díaz".

Y con ese "género" era muy difícil, imposible que, torero alguno, armara el "alboroto".

Por ello, lo que pudo ser acontecimiento, se quedó en apreciación aislada de detalles.

No hubo toros. ¿Hubo toreros? Los hubo. Al menos uno, Curro Caro se reveló como una esperanza de torero. Teniendo que hacer todo el día, salió del ruedo entre ovaciones, y con el barajo de las orejas de sus dos novillos. Al premio, desde luego, para lo que hizo, pero que, a pesar del exceso de benevolencia presidencial, solicitó el público en recompensa a lo voluntarioso que estuvo el muchacho toda la tarde y el provecho que con capa y muleta sacó de sus poco manejables enemigos. A uno y otro los toreó, abusando del faroleo, pero ejecutando siempre esta suerte con toda perfección y, aunque, nos hubiera agradado más verle ajustarse en verónicas con el novillo, éste decía que no nos, en su. Curro lo intentaba. Con la muleta, en cambio, pudo ligar algunos paseos, cerca, valiente y torero, y tirar del novillo en unos naturales muy requetebien ejecutados. Al matar, no le acompañó la fortuna en la colocación del estoque, aunque atacó siempre mirando al morrillo y sin salirse de la recta.

Fué aplaudidísimo, hizo una de las faenas al son de la música y, ya de-

cimos, que desorejó a sus dos novillos.

A Revertito no le salieron tan bien las cosas. Y eso que también puso voluntad para no quedarse atrás de su compañero. Entre lo malos que fueron los "Díaz", a Revertito le tocó lo peor. Dos novillos huidísimos, de los que acaban en tablas, sin hacer por el torero otra cosa que imposibilitarle los aplausos.

Revertito hizo todos los posibles por conseguirlo. Y a ratos tuvo esa satisfacción. Sobre todo, con el capote, echando abajo las manos y sacando algunos lances de mucho sabor torero.

En las faenas de muleta no pudo hacer otra cosa que no perder la cara en ningún momento a los de Díaz, tras los que hubo de correr toda la plaza varias veces para que aceptaran la muleta.

Como matador, entró la mayor parte de las veces en mal terreno; saliendo por ello con apuros casi siempre y pinchando más de lo debido.

También se le aplaudió por su excesiva voluntad y en el tercero de la tarde se le obligó a dar la vuelta al ruedo.

Así como a Curro, le apreciamos de fallas de torero enterado.

En la plaza hubo muy poca entrada. Seguramente la peor de la temporada. Pero cada espectador será un propagador de la buena tarde que puede dar esta pareja de toreros, si se les echa con novillos que les permitan poner de manifiesto lo mucho que uno y otro valen.

Por eso, puede creerse a pies juntillas, esos triunfos que obtienen en otras plazas. Triunfarán siempre que tengan "género" a modo. Al fin y al cabo no es otra cosa que lo que hacen los fenómenos.

«Si aquí tuviéramos esa suerte no fibamos a ser nada el "escándalo" que habían de armar Revertito y Curro Caro! Entonces podría ser definitivo el fallo de la afición logroñesa sobre estos dos toreros.

En el personal subalterno destacaron Parrita, bregado, y Cantimblas y Rodríguez, con los palos.

Y a esperar los festivos del Gran Casino y del Centro de Chófers, organizados ya, para los próximos domingos del próximo julio.

MIGUELIYO

## La verbena del Deportivo

La aparente seguridad del tiempo y la confianza en que siga mejorando, ha decidido a los directivos del Deportivo Logroño a celebrar su proyectada verbena en Las Ganas.

La fiesta verbenera comenzará a las diez y media de la noche de mañana, miércoles, y estará revestida de cuantos requisitos son necesarios para que sea extraordinaria la animación y la alegría y contento de los concurrentes, que puede asegurarse serán el pleno de los asociados y asociadas blanquirojas.

Habrán para ello música en abundancia, gramolas, iluminaciones y, sobre todo, una cantidad enorme de caras bonitas, ya que uno de los atractivos de la verbena es la elección, por votación entre los asociados, de presidenta y damas de honor del Deportivo Logroño para la temporada 1933-34, y la distinción que encierran estos títulos han de servir de estímulo para cuidar el atavío verbenero y mostrarse las "candidatas" en toda su belleza.

Además, las favorecidas, recibirán un regalo que les recuerde su proclamación.

Los asociados y familias que deseen cenar en el campo, encontrarán un esmerado servicio que ha preparado para esta fiesta, el nuevo abastecedor del Club, al que pueden encargarse las cenas y demás servicios.

Si el tiempo, como es de esperar, presta su concurso a esta primera verbena del Deportivo Logroño, no hay que dudar que rebasará en brillantez a cuantas de ese carácter lleva celebradas, puesto que ahora, para "sala" de baile, dispone del magnifico skating que, no obstante sus grandes dimensiones, ha de resultar mañana por la noche pequeño para dar cabida a las muchas parejas que querrán aprovechar los modernos bailables que ejecutará la orquesta.

Ya verán cómo deja grato recuerdo la verbena del Deportivo.

## Dos aristócratas se dedican a la venta de drogas tóxicas

HAN SIDO DETENDOS  
Madrid, 26.—12 noche

Desde hace tiempo se tenían noticias en la Dirección general de Seguridad de que en algunos cafés de Madrid se comerciaba con tóxicos, estimulantes que, traídos del extranjero, se repartían luego a buen precio entre la clientela especial que se da a las delicias de los paraísos artificiales.

Montado un servicio de vigilancia el domingo, los funcionarios de la Sección Especial de la Dirección general de Seguridad descubrieron en el café de la Gran Vía a don Luis Carrillo Rosal, ex marqués de Faura, y don Luis de Motezuma, hijo del que fué marqués de este título, en el preciso momento en que iban a realizar la venta de tres sobres de cocaína con diez gramos cada uno de ellos de dicha droga, en 25 pesetas gramo, lo que importaba un total de 750 pesetas.

Además se le ocupó una caja con diez ampollas de cloruro mórfico, de un centímetro cúbico cada ampolla, y otra de inyectables de pantopón. Del hecho se dió cuenta al Juzgado de guardia, y los tóxicos fueron remitidos al Consejo Técnico de la restricción de estupefacientes para su análisis.

Los detenidos pasaron el Juzgado de guardia.

# INFORMACION DEL PAIS VASCO

## DESPUES DE LAS INUNDACIONES

San Sebastián, 26.—Varias horas

El gobernador de Murcia, señor Varela Renduelo, que antes lo fué de Guipúzcoa, ha enviado un sentido telegrama de pésame por los estragos causados por las inundaciones, y un giro telegráfico de 250 pesetas con destino a la suscripción prodamnificadora.

En el Teatro Victoria Eugenia se celebraron el sábado por la noche y ayer tarde representaciones de la ópera vasca "Chanton Piperrí", con objeto de allegar recursos para el mismo fin. La concurrencia fué numerosa y la recaudación abundante. Lo mismo ocurrió con los partidos de pelota celebrados ayer mañana en el frontón Urnaea con el mismo benéfico objeto. También con ocasión de la conferencia que el señor Ruiz Funes dió ayer en La Perla del Océano, distinguidas señorías postularon en una mesa petitoria a beneficio de los mismos damnificados.

Ayer se verificó en Andoain, constituyendo una imponente manifestación de duelo, el entierro de la joven Carmen Carmona, de veinte años, obra de una fábrica de cartón que, al limpiar una oficina inundada, fué arrastrada por la corriente y cuyo cadáver apareció el día anterior en la citada villa.

El alcalde interino ha recibido una comunicación del Ayuntamiento de Victoria, en el que éste expresa su condolección por los daños causados por las inundaciones y le anuncia que la Comisión de Hacienda se encargará de fijar la cantidad con que el Ayuntamiento victoriano contribuirá a la suscripción abierta prodamnificados.

También se ha recibido otra comunicación del Ayuntamiento de Pamplona en idéntico sentido, más cinco mil pesetas que aquel Municipio ha destinado a la suscripción.

El industrial León Salvador continúa haciendo efectivo en el Gobierno civil, del diez por ciento de la recaudación que con su trabajo obtiene en la feria del barrio de Amara.

En el Gobierno civil se han reunido los gestores con los representantes de los Ayuntamientos damnificados y ha celebrado asamblea la Junta encargada de distribuir los socorros a los damnificados.

El presidente del Orfeón donostiarra, señor Rezola ha estado en el Gobierno civil hablando acerca del concierto que dicha masa coral dará en Pamplona y cuya recaudación se festina a la suscripción prodamnificadora.

Se acordó realizar una operación de préstamo por quinientos millones de pesetas, ara atender a los damnificados, especialmente a los agricultores.

Se cree que el Orfeón de Pamplona vendrá a San Sebastián para dar un concierto con la misma finalidad.

## RECIBIMIENTO AL ATHLETIC

El recibimiento que se proyecta celebrará a los equipos atléticos promete ser una grandiosa manifestación de simpatía.

Se ha conseguido de las autoridades el oportuno permiso para organizar el acto.

Esta noche los jugadores pernocrar en Haro, y mañana a mediodía serán observados con el tradicional banquete en las Bodegas Bilbainas. Los muchachos del Brandio participan en todos los actos que se organizan en honor de los vencedores, y mañana harán su entrada juntos ambos equipos campeones.

Al conocerse ayer la noticia del triunfo de los equipos vascos en Bilbao se desbordó el entusiasmo, y la Banda Infantil de la Santa Casa de Misericordia recorrió las calles entonando el "Ailrón".

Sabemos que para saludar a los campeones se están realizando diversos preparativos, y en el recibimiento tomarán parte los Clubs vizcaínos y muchos particulares, que formarán una caravana para acompañar a los equipos al Ayuntamiento, en donde se celebrará la recepción.

Los campeones son portadores de la Copa de enorme tamaño que les fué entregada a la terminación del partido.

## ACCIDENTES Y DESGRACIAS CON MUERTOS Y HERIDOS

Un automóvil de esta matrícula arrolló en la calle de Miracruz a un hombre como de unos sesenta años, que en un autotón del regimiento de Artillería fué conducido a la Casa de Socorro, a la que llegó ya cadáver, sin que éste fuera identificado en los primeros momentos.

—En Hernani, el obrero Manuel Albizu, de 51 años, al retirarse a su casa, cayó desde el primer piso al portal, fracturándose la base del cráneo y quedando muerto en el acto.

—En Vergara, una motocicleta del servicio del Cuerpo de Miqueletes, que conducía el miquelete José Rodrigo, volcó a consecuencia del reventón del neumático de una rueda. El conductor recibió una extensa herida en la rodilla derecha y sufrió la fractura del brazo del mismo lado. Su compañero José Azurmendi, que ocupaba el sidecar, sufrió algunas erosiones en la cara.

—Haciendo un empalme el obrero José Caballero, de la Electra del Urumea, quedó electrocutado.

—Dicen de Ormaiztegui que ayer, un automóvil de la matrícula de San Sebastián, que guiaba Emilio Echevarría, atropelló al ciclista Juan Zubiatur, al que causó la muerte.

## INCENDIO EN BILBAO

BILBAO.—Sobre las doce de la noche se produjo un incendio en la planta baja de la casa número 5 de la calle de la Paz, donde la señora viuda de Arnaez tiene un almacén de recaudados.

Acudieron rápidamente los bomberos con toda clase de material, comenzando los trabajos de extinción, pero, como el fuego había tomado gran incremento, no pudieron evitar que las llamas ganaran los pisos altos y que se corrieran a la casa número 1 de la calle de Luchana.

A las tres y media quedó apagado, sufriendo la casa siniestrada grandes

## DESTROZOS Y RESULTANDOS HERIDOS, ANUNCIAN DE MUCHA IMPORTANCIA.

CUATRO ROBOS

Sobre las ocho y media de la noche, al regresar a su domicilio de Iturriza, número 1, segundo izquierdo, doña Albina Rebolledo, notó que la puerta del piso se hallaba forzada con palanqueta, y en el interior advirtió los muebles y enseres en desorden notando la falta, después de un reconocimiento, de 150 pesetas en billetes, que guardaba en uno de los armarios.

—A las cuatro y media de la tarde de ayer se cometió un robo en el piso primero de la casa número 3 de Rípa, habitado por don Gerardo Lizarriturri, el cual se hallaba ausente. El citado señor fué avisado, personándose más tarde, y después de efectuar un reconocimiento en el piso, notó la falta de un reloj de oro, otro de oro de señora, un anillo de oro para caballero, una cadena chapada en oro para señora, unos gemelos de oro y algunos efectos más, todo ello valorado en unas 315 pesetas.

—Don José Basch Canales, viajante de una Casa de Barcelona, ha denunciado que sobre las once de la noche, del portal del hotel donde se hospedaba, le han sustraído una caja de muestras de artículos de mercería, ignorando quién sea el autor del hecho. La maleta ha sido encontrada en las inmediaciones de Begoa.

—A las nueve de la noche denunció don Enrique Artega, que vive en San Francisco, número 30, segundo derecha, que, mientras se hallaba en la taberna que él posee en la planta baja de dicha casa, subió su sirvienta al piso y encontró la puerta abierta, al parecer con palanqueta, las ropas de casa en desorden y un armario violentado, de donde se llevaron una caja con 175 pesetas en billetes, 150 en monedas de 5 pesetas y de otra caja 150 pesetas en monedas de cupro-níquel, más otras alhajas de oro de bastante valor.

De todos estos robos, los ladrones no han sido detenidos.

## UN TUMULTO EN LAGUARDIA

Se ha sabido que en Laguardia se promovió un tumulto en la noche del domingo por cuestiones políticas y que uno de los concurrentes resultó herido de palo; pero no se conocen más detalles.

## Una boda en Piqueras

En la capilla de la Virgen de la Luz de la Venta de Piqueras, profusamente iluminada y engalanada con girlandas de flores, se verificó el matrimonio enlace de la bella joven Beatriz Sánchez, hija del popular ventero don Venancio, con el joven camerano don Angel Sánchez.

Bendijo la unión el sacerdote logroñés don Santiago S. Pérez, quien al final de la ceremonia cantó una salva a la Virgen.

Apadrinaron a los contrayentes don Francisco Miralles y su esposa, dueños de la tienda de confecciones "El Carriño" y firmaron el acta como testigos don José García, de Lumbrea, y don Félix Sánchez, de Villoslada, tíos de los contrayentes.

El número de asistentes al acto fué crecidísimo, entre ellos, don Luis Miralles y esposa, de Madrid; don Simón Mateo, don Cirilo García y las señoras Juliana, Petra y María Crespo, de Soría; y de Logroño recordamos, además del sacerdote y padrinos, a don Hermenegildo Martínez y familia; don Alejandro y don Santiago Labad con sus respectivas esposas; don Julián Pérez Illgo, don Ramón Castroviejo, don Santiago López y familia y otros muchos que no recordamos.

Los invitados se dedicaron a admirar el delicioso panorama hasta la hora de la comida, en la que la esposa del ventero, familiarmente conocida por la señora Ramona, hizo gala de sus excepcionales dotes culinarias sirviendo un tan sabroso como abundante menú, al que se hicieron todos los honores.

Durante la comida reinó la conmovedora alegría y no faltaron los brindis, entre los que se celebró uno del señor Castroviejo.

Los nuevos esposos, convencidos de que ningún escenario ha de ser más arradable para su luna de miel que la magnífica sierra de Piqueras, decidieron quedarse en la Venta.

A las muchas felicitaciones que con tan fausto motivo han recibido los recién casados y especialmente al popular Venancio, unimos la nuestra con todo afecto.

## LA ESTACION DEL NORTE EN VITORIA

VITORIA.—Se están dando los últimos toques al nuevo edificio de la estación del Norte, con el fin de que el día primero, o sea el sábado, pueda pasar la mayoría de los empleados a las oficinas, para, sin pérdida de momento, dar comienzo al derribo de la vieja estación, derribo que se hará en contadísimos días, al objeto de causar el menor número de molestias posibles a los viajeros.

El sábado, por la mañana, desaparecerá la valla y se limpiará toda la plazuela, verificando ese mismo día, por la noche, las pruebas del alumbrado.

Hecho todo esto se procederá a montar la marquesina y, al propio tiempo, se acometerá la construcción del paso interior que se construirá hasta el andén del Vasco-Navarro.

## UN RIOJANO SE CAE DE UN TEJADO

A primeras horas de esta tarde, hallándose trabajando en el tejado del Hotel Peña Pelayo Vidal, de 60 años, natural de Briones y de oficio Calderero, se cayó a un patio interior, produciéndose una contusión y hematoma en la región superior derecha, commoción cerebral y una fractura importante de pronóstico grave.

Trasladado al Cuatro de Socorro, inmediatamente se le practicó la primera cura, quedando hospitalizado.

# PROYECTOS IMPORTANTES PARA LA RIOJA ALAVESA

El presidente de la Comisión gestora provincial señor Olarte, se trasladó el domingo con el gobernador civil señor García Larrache, a Baños de Ebro, para estudiar allí la interesante cuestión de la traida de aguas, que se quieren llevar de Samaniego.

Se convino hacer el estudio con el señor Baráibar, pero respetando el acuerdo de la Diputación, tomado con anterioridad, de esperar al estiaje para saber qué caudal de agua tiene el manantial de Samaniego y poder llevar el proyecto adelante con una base sólida.

En dicho pueblo se celebró una reunión para tratar de la construcción de la carretera de Bernedo a La Pobla ción (Navarra), a la cual concurrió el señor Baráibar, presidente de la Gestora de Navarra; el alcalde de Logroño, el presidente de la Diputación de esta provincia y el de la Cámara de Comercio logroñesa.

Después de un cambio de impresiones se convino celebrar una nueva reunión en Navarra, el día 8 del mes próximo, para ver de llevar a efecto la construcción de esa carretera, que, a pesar de ser su trazado de cuatro kilómetros se eleva el presupuesto a unas setecientas mil pesetas, en atención a que ha de hacer importantes obras de perforación en la montaña para construir un túnel.

Seguidamente de esta reunión, los asistentes se trasladaron a Elciego, donde visitaron las Bodegas del Riscal en compañía del gestor señor Laorden.

# Audiencia

MALVERSACION DE FONDOS  
Ayer se vió en la Audiencia una causa procedente del Juzgado de Arnedo, por malversación de fondos en el Ayuntamiento de Océo, en la que aparecen procesados Quintín Gil Moreno, Tomás Alcazar Moreno, Nicolás Rubio Pellejero, Florencio Gaitúa Gil, Lope Ajami Cortón, Pedro Sáez Hierro, Ramón Morales Gil, Simón Córdoba Jiménez y Cipriano Adán Cenzano, los que fueron defendidos por los letrados señores Gutiérrez Barea y Rebolero (B.).

La acusación oficial estuvo a cargo del fiscal señor Divar y la particular, por encargo del actual Ayuntamiento de Océo, el letrado señor Rupérez.

El juicio, que dió principio a las once de la mañana, terminó cerca de las doce de la noche, dando el Jurado veredicto de inculabilidad para todos los procesados y dictando por tanto el Tribunal de Derecho sentencia absolutoria.

# UN INFANTICIDIO

En el río Ebro se encuentra el cadáver de una niña recién nacida

Aproximadamente a las tres de la tarde de ayer, unas lavanderas que se dedicaban a sus faenas en el Ebro, inmediaciones de San Francisco, observaron cerca de la orilla un bulto flotando, del que se desprendía un hedor insoporable.

En lugar próximo se encontraba pescando el celador municipal señor Blanco, al que dieron aviso y éste, con la caña, logró alcanzar el bulto que consistía en un saco de arpillera que contenía el cadáver de una niña recién nacida y una placenta, envuelta en un trozo de tela blanca y una camisa de hombre totalmente remendada, más dos pedras.

Del hallazgo se dió cuenta al Juzgado de Instrucción, quien, en unión del médico forense señor Muñoz, se trasladaron al lugar indicado, ordenando el levantamiento del cadáver, que hoy se le practicará la autopsia.

Parece que la niña era hermosa y tenía amoratadas la cabecita completamente cubierta de pelo y la espalda que acusaba extraordinaria robustez.

Por el estado de descomposición en que se encontraba se calcula en unos diez días el tiempo que hacía que había sido arrojada al río.

# Región del Alhama

IGEA, 25

La fiesta del Sagrado Corazón de Jesús se ha celebrado sin salir por las calles, pero con tanto o más entusiasmo y solemnidad si cabe que en años anteriores, viéndose las casas adornadas con colgaduras.

Los cohetes y banda que dirige don Nicolás Alcarreta, fueron los anunciadores de la fiesta. Las comuniones superaron a las de otros años.

La función religiosa y misa solemnisima, magistralmente cantada por jóvenes de la localidad, ayudados por el contrato don Pedro Regalado S. de Guindón, párroco de Valdeperillo, iegan de pura cepa. El encargado del panegírico fué el elocuente y culto sacerdote don Marcelino Viguera Ruiz, párroco de Villar de Maya (Soría), que durante cuarenta minutos deleitó el numeroso auditorio que llenaba la nave del amplio templo.

Por la tarde hubo procesión, que por primera vez se limitó al interior de la iglesia y plática por el mismo orador, siendo escuchado por la mayoría de los vecinos que ponderaron su elocuencia, la que le hace digno de ocupar un puesto más señalado que el que tiene.

Durante el día, la banda citada ejecutó bonitos bailables que el elemento joven supo aprovechar.

El día de San Juan pasó desapercibido hasta el medio día en que los jóvenes guardaron fiesta. Ambos días han estado los maestros en la escuela; pero no ha acaudido ni un solo niño.

—La siega de cebadas toca a su fin, siendo la cosecha así como la de trigo muy mala, en lo que toca a sequera y regular en regadío. Como el tiempo ha sido frío, las hortalizas están muy malas.

Según dicen los labradores, la ligazón de oliva es superior y como es tan abundante la flor, es de esperar una cosecha no conocida hace muchísimos años, lo que aquí representará un buen ingreso.

Son muchos los segadores que han salido en busca de trabajo a Tudela (Navarra) y vuelven a sus hogares sin ganar lo que en años anteriores.

—Ayer, 24, celebró su fiesta onomástica, la señorita Inocenta Martínez, hija de nuestro buen amigo don Arturo, médico de este pueblo, la que con tal motivo recibió muchas felicitaciones, a la que unimos la nuestra, muy sincera.—Fernando Arnedo.

**Teatro Moderno**

EL PROXIMO VIERNES  
UNICO DIA DE ACTUACION  
DEL ESPECTACULO

**HERMANAS GOMEZ**

Lo más notable en varietés que existe actualmente

SKETCHES.—CONJUNTOS.  
CUADROS DE REVISTA.  
CUPLES ESCENIFICADOS.

Bajo la dirección del notable artista

**WERNOFF**

y en el que figura el "AS" del humorismo

**ROBERTO FONT**

Magnifico decorado y vestuario.  
Repertorio moderno.

**CLUB DEPORTIVO LOGROÑO**

**GRAN VERBENA**

EL DIA 28 DEL ACTUAL, A LAS 10 Y MEDIA DE LA NOCHE EN "LAS GANAS"

Servicio esmerado de ambigú a cargo de don Feliciano Grávalos. Se servirán cenas encargadas con anticipación.

MUSICA — GRAMOLA — ALEGRIA.

Por votación entre los socios, se elegirá PRESIDENTA Y DAMA DE HONOR para 1933-34.

NOTA.—Es indispensable para entrar en el campo, presentar el recibo de junio, cupón núm. 3, pues sin este requisito no le será permitida. Caso de mal tiempo, se aplazará para el sábado.

# LOS CINES

"El rey del Taxi" y el "El rey del betún", fueron las películas base de los programas pasados, respectivamente, en el Moderno y Olympia y el Social y Logroñés, el domingo.

Ofrecen ambos una nueva modalidad en el género cómico que se aparta un poco de la corriente y una y otra, con el mismo protagonista, Georges Milton, se han filmado con el intento de dar relieve al "chansonier". Las dos películas están bien hechas. "El rey del betún" ofrece algunos números de revista que recuerdan al cinema americano. El protagonista hace en ambos un trabajo muy digno de elogio y los demás intérpretes de primera fila se comportan con gran decoro. A decir verdad, en el público de la sección vermouhi hubo división de opiniones, bien que predominó la favorable. En las sesiones de noche las manifestaciones fueron de agrado y hasta hubo aplausos.

Los "films", sin que tengan mucho de extraordinario, son más que corrientes y entretenidas. Ahora bien; Georges Milton no es un "galán", y esto explica muchas cosas.

Hoy se darán en el Logroñés las acostumbradas secciones, y en ellas, como plato fuerte, una película de la "Fox" que lleva por título "Pareja de baile", de la que son primeras figuras Saley Eilers y James Duvon. La cinta es francamente bonita.

**MODERNO**  
Y  
**OLYMPIA**

EL PROXIMO JUEVES

Sensacional reprisse

**RONNY**

La opereta ideal, interpretada por

**KATE DE NAGY**  
Y  
**WILLY FRITSCH**

**TODO LOGROÑO**, los que la vieron y los que no la vieron, esperan con interés esta película, pues saben que RONNY es la producción más fina y agradable que se ha proyectado este año

MEDIAS SEDA NATURAL

EXCELENTES RESULTADOS
PRECIOS SIN COMPETENCIA

Almacenes DELICIAS

Asociación de Dependientes de Comercio, Industria y Banca

Se convoca a Junta general a todos los dependientes de Comercio para mañana, miércoles, a las nueve y media de la noche en primera y a las diez en segunda, en nuestro domicilio social, Av. de Pi y Margall, 4, Entral.

LA DIRECTIVA

Toros y Novillos

Gran triunfo de Jaime Noain, con Miuras, en Tarragona

Madrid, 26.—11 noche EN MADRID

Reses de Pedrajas, de Córdoba, para Chicuelo, Maravilla y Luis Morales. Más de media entrada.

Primero. Chicuelo doctora a Morales, y éste hace una faena de alifio, porque el toro es un marrajo de verdad. Un pinchazo, media y descabello.

Segundo. Chicuelo lo rocía con unos lances a pies juntos, con todo el arte que él sabe. Se le jalea y ovaciona.

Morales devuelve los trastos a Chicuelo, quien comienza con pases por alto, otros de castigo por bajo, aguantando y continúa la faena de alifio. Dos pinchazos, el último con derrame, y el toro se acuesta.

Tercero. Maravilla hace una faena por bajo, con dos de rodillas. Clava una tendida y el toro se acuesta en las tablas.

Cuarto. Chicuelo comienza adornado y sigue luego valiente. Mata de un pinchazo, media tendida y descabello. Palmas al toro.

Quinto. No pasa y tiene pésimo estilo. Maravilla se limita a unos pases por bajo y mata de un bajonazo. (Pitos.)

Sexto. Morales es aplaudido en unos lances por verónicas, que remata con media.

Morales, para su alternativa, no ha tenido suerte. Le correspondió, en último término, otro toro malo. Sin embargo, intenta hacer faena, dando dos ayudados por alto y luego unos de castigo, bien templados. Entrando bien, marca un pinchazo, otro más y descabello.

EN MALAGA

Toros de Manuel Camacho, regulares.

Antonio Márquez, que reaparecía después de su retirada, no pasó de regular.

Barrera se lució en las faenas de sus dos toros y fué muy aplaudido. La Serna, muy bien en uno y superior en otro. Cortó una oreja.

EN BADAJOZ

Toros de Marcial Lalanda, buenos. A algunos se los aplaudió en el arrastre.

Marcial no se confió con los toros de su ganadería, quedando regular en uno y en otro.

Manolo Bienvenida, superior en el primero, del que cortó la oreja, y muy bien en el otro.

Ortega, superior en los dos. Fué ovacionado.

EN TARRAGONA

Miuras grandes y poderosos. Niño de la Palma, regular.

Jaime Noain tuvo una gran tarde, toreó colosalmente y realizó dos grandes faenas con pases naturales, de pecho y de todas marcas, entre ovaciones. Estuvo certero con el estoque y se le concedieron las orejas de sus dos toros, y al final de la corrida fué sacado en hombros.

Angellillo de Triana, desafortunado.

EN VINARIZ

Toros de Santos, buenos. Simao da Veiga fué ovacionado, rejoneando y banderilleando con el caballo.

Posada, regular en el primero, y bien con capa y muleta en el segundo.

Enrique Torres, en el primero hizo una gran faena de muleta y mató de una estocada baja. (Ovación y vuelta.)

En su segundo toreó superiormente con el capote. Hizo una gran faena y mató de una estocada. (Ovación y vuelta.)

El Niño de la Audiencia, en el primero faena superior y una gran estocada. (Ovación, vuelta y oreja.) En su segundo, bien.

Suceso en Miranda

UN GUARDA JURADO GRAVEMENTE HERIDO POR UN SUJETO QUE TAMBIEN RESULTA LESIONADO DE IMPORTANCIA.— A las tres de la madrugada del día de hoy se hallaba prestando servicio, en terrenos de la Compañía del Norte, el guarda jurado de la misma Primitivo Sáez, natural de Navaridas (Alava), cuando de pronto vio salir de entre unos vagones a un hombre, al que dió el alto. Este se corrió, e instintivamente el guarda miró hacia el punto de salida del sujeto en cuestión, viendo abierto el vagón de mercancías K-12.062, con mercancías varias de Bilbao para Segovia.

Una vez que alcanzó al sospechoso, éste se volvió, abalanzándose, al parecer, sobre el guarda, al que causó una herida en la cara, recibiendo al mismo tiempo algunos golpes. El guarda, al verse herido y seriamente amenazado, ya que el individuo aludido era mucho más fuerte que él, hizo uso del arma que llevaba, recibiendo su contrario un balazo en el pecho. Ann gravemente herido, hizo frente al guarda, entablándose entre ellos, una lucha a muerte, hasta que a las voces de auxilio llegaron los señores Felipe Pinedo y Pedro Bastida, y el cabo de Arbitros, señor Trucha, los cuales separaron a los contendientes.

Curados en la Cruz Roja local, el guarda pasó a su domicilio, siendo detenido momentos después, y el otro al Hospital, en calidad de detenido.

Dijo llamarse Juan Bautista Oñen, de 45 años, natural de La Unión (Cartagena). Sufre una herida penetrante en el pecho, de pronóstico grave. El Juzgado de instrucción interviene activamente en el asunto.

RIOJA ALTA

ANGUCIANA, 26.

BODA.—El último sábado consagrado sus amores, el joven, Vicente Ruiz Ruizola y la señorita Ignacia Ruiz Lopez, bendiciendo su unión el Cura Parroco, señor Aguado, actuando de padrinos, una hermana del novio y un hermano de la novia, que iba muy elegante.

Terminado el acto, se presentaron en el Juzgado, donde se dió cumplimiento al Matrimonio Civil. Hubo mucho acompañamiento de Treviana, de esta villa y varios pueblos limítrofes.

En la casa de don Lorenzo Ruiz, padre de la recién casada, se hizo el gasto para todos, pero no sólo del día, sino hasta el día de ayer por la tarde a infinidad de convidados, parientes y amigos. Una boda muy larga porque los casados no han salido de viaje y los convidados no han querido dejarlos solos. Hoy se velan en esta Parroquia y después de comer marcharán a su residencia de Treviana. Reciban todos mi más completa enhorabuena.

HUELGA AGRICOLA.—Al cerrar esta crónica, nueve de la mañana recibe el señor Alcalde escrito del Presidente de la Sociedad Obrera anunciando la huelga para mañana; lo cual suponía, porque de la reunión que bajo la Presidencia del señor Alcalde, tuvieron el sábado, a las 8.30 comisiones de Patronos y Obreros, no se entendieron en las bases de contratación de Trabajo.

De lo que ocurra daré cuenta oportuna para conocimiento del vecindario.

Avisos y Noticias

A las seis de la mañana del domingo y al tomar billete para Bilbao, en el tren correo expreso, un viajero dejó olvidada una cartera que contenía unas dos mil pesetas en la tabilla del despacho de billetes y dándose cuenta de ello la expendedora Paulina Garse Egiluz, lo puso en conocimiento del agente de Vigilancia, quien dió con el viajero, que ignoraba la pérdida y al que, previa información, se le entregó, gratificando éste a la expendedora.

BAULES MALETAS

fundas, reparaciones, equipos automóvil, muestrarios para todas las industrias. Cubetas fibra vulcanizada. SAN JUAN, 48. ESTUCHISTA

La Coral Logroñesa, de la que nos hemos ocupado alguna otra vez, ha circulado atentos estrechamos a numerosas personas de la capital, solicitando su cooperación y ayuda monetaria para el mejor desarrollo de la nueva entidad, lo que encontramos ajustado, esperando que sus demandas merecerán la debida atención por parte de los invitados.

A tal efecto, incluyen unos boletines de inscripción y a buen seguro que serán muchos los que reciban cumplimentados a medida de su deseo.

SE ARRIENDA piso 2.º, derecha, en Once de Junio, 7, Razón, en el entre-suelo. Horas para verlo, de 3 a 4 tarde

La Compañía de Madecras. — BELBAO Oficinas y fábrica, muelle Churrucos. Apartado, núm. 44

TOCINO DE JAMON DEL DIA

A Ptas. 3'25 por KILO COMPLETO y A Ptas. 3'50 por FRACCIONES

Productos MENDOZA

PLAZA ABASTOS. - PUESTO 100-101 TELEFONO 1745.

La Dirección General de Primera Enseñanza ha nombrado vocales de las comisiones mixtas provincial de Logroño, encargada de la sustitución de la enseñanza dada por las Confecciones y Congregaciones religiosas, a los señores siguientes: don Amancio Cabezon Gómez, don Ignacio Aragón Bacigalupe y don Bernabé Bergasa Pérez, por el Ayuntamiento de la capital; don Francisco Sanz Martín, por la Escuela Normal; don Rodolfo Jiménez Zuazo, por la Inspección; doña Juana Madroñero y don Enrique Estefanía, por el Consejo Provincial, y don Rafael Delgado y doña Bernardina Cabezon, por el Consejo local.

LOS CALZADOS ANTON

SON DE ABSOLUTA GARANTIA

Curso de Psicología y Lógica

El día 30 del actual, a las diez de la mañana, empezará en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza un curso de Psicología y Lógica, al que podrán asistir los alumnos de este Centro y cuantas personas lo deseen, previa la inscripción de sus nombres en la Secretaría del mismo. La matrícula es gratuita y los estudios serán dirigidos por el catedrático de la asignatura.

LA RIOJA llega ahora a San Sebastián a mediodía y se vende en la Librería de Hijas de Aramburu, en el Bulvar, y Vda. de Ramón Rivero, Moraza, 17.

Todas las misas que se celebren en la iglesia de Santiago el Real, los días 28 y 29 del actual, serán aplicadas por el alma de DON UBALDO SAENZ ORTIGUELA, que falleció el día 28 de junio de 1927. Su hijo Renato y demás familia, agradecerán la asistencia.

Nuestro paisano don Angel Velasco Martínez, depositario-pagador en la Delegación de Hacienda de Zaragoza, ha sido nombrado delegado de Hacienda en la provincia de Alava, ascenso por el que le damos la más cordial enhorabuena.

Subasta de cueros

Se sacan a subasta los cueros de vacuno mayor y ternera que se sacrifican en el Matadero Municipal de Logroño, durante el tercer trimestre del año actual.

La subasta se celebrará el día 29, a la una de la tarde, en Hermanos Moroy, 14. 1.º

MUEBLES BARATOS ANTA Portales, 46

Ha dado felizmente a luz un hermoso niño, primer fruto de su matrimonio, doña Felisa Gandasegui, joven esposa de nuestro buen amigo don Angel Díaz Palacio, administrador de Correos de Beasain.

R. ORTEGA -- PRACTICANTE

Pone en conocimiento de su clientela y público en general, haber trasladado su domicilio a la misma casa de su establecimiento de Peluquería, Marqués de San Nicolás, 47, (próximo a la Fábrica de Tabacos.)

UNA ESPLINDIDA OCASION PARA SUSCRIBIRSE A UNA MAGNIFICA OBRA. Historia Universal Espasa-Calpe. Precios y condiciones, Sucesores de DELFIN MERINO, M. Vallejo, 15, Logroño.

En la Universidad de Zaragoza ha terminado el segundo curso de la Facultad de Derecho con calificaciones sobresalientes en todas las asignaturas, la señorita Enriqueta Murga Osete, hija de doña Elena Osete Fralfe.

PERSIANAS Precios sin competencia Casa ANGUIANO

A las cinco de la tarde de ayer compareció en la Comisaría de Vigilancia, Rafael Loza Ruiz, de 24 años, soltero, jornalero, de Bilbao, domiciliado en Ruavieja, 85, manifestando que a las diez de la mañana se presentó en su casa un individuo a quien ya conocía, solicitando alojamiento para una mujer que decía era su novia, individuo que también le pidió un pañuelo para el cuello, dejándole uno de seda, valorado en unas doce pesetas; que al archarse el citado individuo notó la desaparición de un reloj "Roscoff", valorado en unas treinta pesetas, que guardaba en la mesita.

El denunciante, a las cuatro y media de la tarde se encontró en la calle de Mercaderes, con dicho individuo que iba acompañado de la mujer que se le hospedó en su casa. Al pedirle el reloj de referencia negó éste habersele quitado, y entonces la mujer que le acompañaba le dió una papeleta del Monte de Piedad de Logroño, por valor de seis pesetas. Trató de detenerlo no lográndolo, por haber emprendido la huida.

Momentos después de la denuncia, los guardias de Seguridad señores Sebastián y Vicioso y el guardia urbano señor Pérez, detuvieron y llevaron a la Comisaría al individuo repetidamente citado, que resultó ser Manuel Villarroya Jiménez, de 25 años, soltero, de Calatayud, delictivo habitual contra la propiedad, sin residencia fija, el que se confesó ser autor de la sustracción y empeño, ocupándosele cinco pesetas con diez céntimos y manifestando que la mujer que le acompañaba es una tal Juanita, de Vitoria.

Traspaso Comercio de confecciones y géneros de punto

por cesación de negocio. En el mejor sitio de Logroño. Razón en LA RIOJA

SEÑORA: Cuando usted necesite medias, recuerde siempre GRISETA

Exclusiva Camisería El Nuevo Mundo Teléfono 1139

En la Casa de Socorro fueron asistidos entre el domingo y lunes doce personas, por caídas de bicicleta, mordeduras de perro y golpes trabajando.

Las heridas y contusiones eran todas leves.

DR. CANTERO GARGANTA NARIZ OIDOS

recibirá consultas en Haro, Hotel Higienda, el día 1.º de cada mes, y en Logroño, Hotel Comercio, el día 2.

EMILIO CASAS ESPECIALISTA EN PIEL, SIFILIS Y VENEREO

MURO DE LA MATA, 8. DE 11 a 4.

Por la Guardia civil del puesto de Alfaro han sido denunciadas al Juzgado municipal, María Sánchez Jiménez, Pilar Sáinz Jiménez y Ascensión Ran Las Heras, de 34, 14 y 18 años de edad, por haberlas sorprendido espigando sin estar levantadas las cosechas, en una finca sita en el término de "Tambarria", de la jurisdicción de dicha ciudad.

A las muchas felicitaciones recibidas por tan estimados paisanos únicos la nuestra muy sincera.

AGENCIA FUNEBRE BERGER

Sagasta, 27. Tel. 1119 y 1768

V. Infante Especialista en Garganta, nariz y oídos. Consulta de 11 a 1 y de 2 a 4. Bretón Herrerros, 12

R. Villar Matute Del Hospital del Niño Jesús de Madrid ENFERMEDADES DE LA INFANCIA RAYOS X - SOL ARTIFICIAL

Muebles Bermejo GABINETES - COMEDORES - DESPACHOS NO ADMITEN COMPETENCIA

BANCO URQUIJO VASCONGADO

Logroño - Nájera Casa Central, BILBAO. - Plaza Circular, 1. - Edificio propiedad del Banco. CAPITAL: 20.000.000 DE PESETAS REALIZA TODA CLASE DE OPERACIONES BANCARIAS

A las diez de la mañana del domingo se presentó en la casa-cuartel de la Guardia civil de Nájera el vecino de Arrenzana de Abajo Blas García Martínez, denunciando que, violentando la cerradura de su corral, le habían sido sustraídas dos gallinas. A los guardias, Alejandro Jimeno y Fidel Mendía, que se trasladaron a Arrenzana para hacer indagaciones sobre la denuncia, se les presentó a la entrada del pueblo Amador Calvo, manifestándole le habían sustraído dos conejos de su corral. La mentada pareja comenzó sus gestiones para el esclarecimiento de estos hechos, dando por resultado encontrar ya comidatadas una gallina y un conejo y otro de cada especie vivos en poder de los jóvenes de Arrenzana, Carmelo Martínez Jiménez, Enrique y Victoriano Corral, Rogelio Martínez del Valle y Julián Martínez Martínez, los cuales, una vez declarados autores del hurto, fueron puestos a disposición del Juzgado municipal.

LOS CALZADOS ANTON

SON LOS MAS ECONOMICOS MEDIAS DE SEDA E HILO. Calcetines de caballero y niño. PARAGUAS.

FAJAS PARA SEÑORA Y NIÑA. Veal el surtido que presenta LACALZADA

y se convencerá que no hay quien lo mejore en clases y precios M. de San Nicolás, 97 y Sagasta, 25. Sucursal, Gallarza, 17

Ha sido ascendido a apoderado del Banco Español de Crédito el jefe de Cartera, don Andrés Cano Grissolia. Nuestra enhorabuena.

JUAN GAYO MURO DE LA MATA, 10 ENFERMEDADES INTERNAS MEDICINA GENERAL RAYOS X, RAYOS ULTRAVIOLETA

CONSULTORIO DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS Fundado y dirigido por el DOCTOR CASTROVIEJO

Oculista del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal Once de Junio, 11. - Teléfono, 1456 Entrada al Consultorio, Salmorón, 20

El pasado domingo fueron leídas las primeras amonestaciones para el proyectado enlace de la bella señorita María Soledad Balda Sáenz, hija del farmacéutico de Villamediana y propietario terrateniente don Ignacio, con el teniente del regimiento de Infantaría número 24, don José María Tote.

Reiteramos a los novios y a sus familias nuestra felicitación.

POSTRE DE MODA BISCOL

Depósito: E. PEREZ INIGO HIJOS, S. L. Cursillo de verano

Clases particulares y colectivas de Matemáticas, Física y Química para Bachillerato, Magisterio y especiales. Física y Química universitaria (Medicina, Farmacia, Veterinaria, etc.) Desde 1.º de julio

Razón, Señor Marzo. Juzgado 1.º Instancia.

Después de pasar una temporada en esta capital, salieron para Calahorra la amable señora doña María Ugarte y sus bellas hermanas señoritas Rasola y Clothilde.

Visiten en Madrid LA CASA Merino y Navas ATOCHA, 14, y RELATORES Teléfono, 13-330 ROPA BLANCA Y CAMISERIA JUEGOS PARA CRISTIANAR ROPA FINA PARA NIÑOS

En el rápido de anoche pasaron por nuestra capital los jugadores del Athletic de Bilbao y del Erandio, que se detendrán en Haro, donde, según costumbre, serán objeto de algunos agasajos.

A la estación salieron los directivos del Club Deportivo Logroño y numerosos aficionados que felicitaron efusivamente a los campeones de España, obsequiándoles con cajas de las típicas pastillas de Café y Leche y vistieron al Athletic y al Erandio.

La breve estancia de los atletas bilbaínos dió motivo a unos minutos de fraternal camaradería y a que, una vez más, se manifestara la sinceridad de los afectos que tienen en la afición deportiva logroñesa.

INFINIDAD DE MEDICOS A DIARIO RECETAN Dña de Glucoforina un parro

Por el guarda piscícola de Haro, señor Alúiz, han sido denunciados al Juzgado los vecinos Basilio, Lorenzo y Nicomedes Fernández, sorprendidos infringiendo la ley de Pesca.

La Guardia civil entregó al juez municipal de Alcanadre dos trasmallos que encontró abandonados en la orilla del Ebro, término de "El Sotillo" en que sus propietarios fueran habidos.

DR. SAENZ DE SANTAMARIA DIGESTIVO Y RESPIRATORIO RAYOS X

Carnicerías, 4, pral. - Teléfono 1114

LOS CALZADOS ANTON SON LOS MAS ELEGANTES

Por infracción de la ley de Caza ha sido denunciado por la Guardia civil el vecino de Bañador Doroteo Larrea López, sorprendido en jurisdicción de Villamediana.

Al denunciado se le ocupó una escopeta de fuego central de un cañón.

Cursillos Magisterio Nacional

Preparación para estos cursillos con clases teóricas y prácticas. Plan análogo al que se dispone en la convocatoria.

Queda abierta la matrícula hasta el día 1.º de julio, que darán comienzo las clases. Informes, Zurbano, 8, 1.º, derecha.

FARMACIA LANZAGORTA Emulsión de Hipofosfitos y Aceite de Hígado de Bacalao purísimo

REGISTRO CIVIL Inscripciones verificadas ayer: Nacimientos.— Jesús Ricardo Martínez Arancón, Angel Juan Labarta Osete, Lucía Clavijo Galles.

Defunciones.— Leonor López Fernández, de doce años, de Pradellón. Matrimonios.— Ninguno.

LOCAL DE 11 METROS POR 40 Mucha luz, propio para Garage en posición y toda clase de negocio e industria, se arrienda en Duquesa de la Victoria, 7. Razón, G. Espartero, núm. 8, segundo, izquierda.

Plátanos por mayor A. ARRIAGA. Vara de Rey, 15 Teléfono, 1-5-0-0. LOGROÑO Análisis Clínicos FARMACIA DEL DR. PERUCHA





¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

# SERVETINAL

## GUMMÁ

Tenemos el gusto de ofrecer al público un nuevo caso de curación:

Don Serafin Ruibal Silva, de 64 años de edad, residente en Moraña (Pontevedra), nos remite su certificado de curación, en el cual hace constar que desde el año 1909 sufrió de intensos dolores en el estómago; nos acompaña al mismo tiempo una atenta carta concebida en los siguientes términos:

Moraña, 10 de abril de 1933.

Señor don A. Gummá.—BARCELONA.

Muy señor mío: El SERVETINAL ha hecho de mí un hombre nuevo; me siento mucho mejor que cuando tenía cuarenta años. Antes de tomar su preparado ya me consideraba un hombre de aquellos que solamente esperan el final; pero, afortunadamente, su producto llegó a tiempo y hoy puedo dedicarme a los negocios con la misma energía que en 1905.

Durante mi estancia en Méjico he conocido algunas personas que sufrían como yo; en su consecuencia, le suplico me diga quién es su agente en aquella ciudad para recomendar a dichas personas su producto, a fin de que se curen, como me he curado yo.

Pendiente de sus noticias, queda de usted affmo. s. s. q. e. s. m.,

Firmado: S. RUIBAL SILVA.

NOTA.—El señor Ruibal empezó el tratamiento con el SERVETINAL en 15 de marzo próximo pasado.

Exigid el legítimo SERVETINAL y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado

PRECIO: 5'80 pesetas (timbre 0'30 incluido), en Centros de Especificos y Farmacias



**HAMBURG-AMERIKA LINIE**  
(COMPAÑIA HAMBURGUESA AMERICANA)  
Servicios regulares por vapores rapidos de gran lujo a todas partes del mundo

Próximas salidas de Puertos Españoles:

**Línea a Cuba y Méjico**  
a La Habana, Veracruz y Tampico

Motonave «ORINOCO» 21 de Julio de Santander y Gijón  
22 de Julio de La Coruña y Vigo

**Línea a la America Central**  
a Barbados, Trinidad, La Guayra, Puerto Cabello, Curaçao, Puerto Colombia, Cartagena, Cristobal, Puerto Limón y Puerto Barrios.

Motonave «CARIBIA» 30 de Junio de Bilbao, 26 de Agosto de Bilbao

**Línea a Sudamerica**  
a puertos del Brasil, Montevideo y Buenos Aires

Vapor «General Artigas», 26 de Julio, de Vigo.  
Vapor «General San Martín», 16 de agosto, de Vigo.  
Vapor «General Ossorio», 6 de septiembre, de Vigo.

Pidan sus prospectos descriptivos de los buques, así como toda clase de detalles e informes, a las Agencias en:

Madrid: Agencia General de la Hamburg-Amerika Linie, Alcalá, 43. Teléfono 11.267.  
Santander: Hoppe & Cia., Paseo Pereda, 29. Bilbao: Hoppe & Cia., Ltda., Alameda Mazarredo, 17. Gijón: Agencia de la Hamburg-Amerika Linie, Marqués de San Esteban, 20. La Coruña: Enrique Fraga, Compostela, 8. Vigo: Lorenzo y y. Josa, Ltda., Riazor Oculi, 18.

**AGRICULTORES EL GARAGE ELIAS**

Ofrece con toda clase de facilidades para su adquisición, los siguientes artículos:

**GASOLINA**  
Pueden proveerse de ella en los Surtidores de CALAHORRA, ALFARO, ARNEDO, CERVERA, NAJERA, HARO, SANTO DOMINGO, FUENMAYOR y CENICERO, con bidones apropiados que se os facilitarán.

**ACEITES**  
Tipos especiales para motores explosión, tractores, trilladoras, etc. GRASAS, VALVOLINAS, ETC.

Solicite detalles y condiciones  
LOGROÑO General Espartero, 18

Oficinas, 1809  
Garage 1742  
Talleres 1854

**¡NO USE MAS CALLICIDAS!**

Sólo le quemarán la piel, para salir el callo más fuerte!

En el extranjero, nadie usa más que los **PARCHES ZINO DEL Dr. Scholl**

que los suprimen para siempre por el método moderno.

Pídalos a 1'50 pesetas en todas partes.

**¡No más sufrir de los pies!**  
Acuda hoy mismo a hacérselos examinar **GRATIS** en D. Francisco Ayucar, República, 58, Logroño Pídale gratis nuestro librito «TRATAMIENTO Y CUIDADO DE LOS PIES»

**«LA MUNDIAL»**  
SEGUROS  
Delegado: LEWIS VEBINA  
Carretera de Zaragoza, Castillo Dolores.  
LOGROÑO

**CHINCHES**  
Mueren radicalmente con una sola aplicación de GAMIRAL: no quema, no mancha y es de olor agradable. Venta en Droguerías y en el Depósito general B. SERRANO. Farmacia y Droguerías. MARQUES DE VALLEJO, 21

**TRUJAL**

Se vende con prensa hidráulica, bomba y dos molones de hierro, con su solera, ejes y transmisión. Hospital Viejo, 4, primero, informarán.

**DEPENDIENTE DE BARBERIA**, que sepa bien su obligación, ganará 35 pesetas mensuales, comida y ropa limpia y muchas propinas. Dirigirse a Longinos García, Practicante del Hospital. Ágreda (Soria).

**SASTRAS**. Necesito medio oficial y aprendizas. Emilio Pastor. Portales, 58, entresuelo, derecha.

**SE ARRIENDA** un primer piso, con galería al mediodía y cuarto de baño. Razón en la Confeitería «La Pajarita».

**VACA**. Se vende una recién parida. Tratar con Rufino Alonso, en Alberite.

**SE ALQUILA PISO**, en casa nueva, galería al mediodía, calefacción y cuarto de baño. Zurbano, 22, bajos.

**SE VENDE LA CASA** señalada con el número 18, calle Linares Rivas, de Haro, para tratar, con Ricarda Martínez, en Homilleja.

**DEPENDIENTE DE BARBERIA** se necesita para pueblo importante de la provincia, con el 20 por 100 del trabajo y manutención. Razón, Evaristo M. de Pinillos, Bretón Herreros, Salón.

**DOS LAVABOS**, una COMODA y varias cosas, se venden en Murrleta, 5, 3.º izqda. Para verlos, de 4 a 7 tarde.

**VENDO TRES VACAS**, una tercer parto 8 días parida con su ternera y 25 litros; otra primeriza, 2 años, 15 días parida y 13 litros, y otra en días de parir, primeriza, todas Santanderinas. Restituido Prados, en Sesma.

**EN VITORIA SE TRASPASA**, por ausentarse su dueño, el acreditado bar-restaurante de Agustín Beltrán, Pintorería, 12. Excelente y numerosa clientela. Razón, dirigirse al mismo.

**LA MODA**

Se ha recibido un enorme y bonito surtido en Corsés a precios muy baratos, desde 5 Ptas. en adelante. También se hacen a medida, y se venden fajas Madame X. Se han recibido preciosos interiores de señora en hilo y seda. Medias, calcetines, Perfumería, Tintes para el cabello y otros muchos artículos de verano. Hermanos Moroy, Esperanza Moneo.

**SE VENDE UNA VACA** con 20 litros de leche, de tercer parto. Para tratar, Basilio Sáinz, Toriles, 14, Calahorra.

**SE VENDEN** dos caballerías, una galera y un carretón. Razón, Segundo de Luis, Lodosa (Navarra).

**Fincas en Viguera**  
Se venden de regadío y secano, propiedad de Cesáreo Rodríguez. Informes, el mismo, en Santa María de Cameros, y en Logroño, Alpagatería «La Camerana». Hermanos Moroy, 8.

**ALMACEN DE MADERAS Y SERRERIA MECANICA**, DE ANDRES VERA Libertad, 9 y 11. Teléfono, 1440

Venta permanente de cañizos, grandes partidas de madera en pino y chopo, especialidad en cuarterones y cables y cajas de envase de ciruela.

**Maestros de 1.ª Enseñanza**

Convocados cursos ingreso Magisterio Nacional, para ambos sexos, se hacen expedientes de petición y se facilitan los documentos necesarios. Bretón de los Herreros, 38, 2.º

**SE VENDEN DOS CASAS**: Una propia para labrador. Grandes facilidades para el pago. Razón, el corresponsal de LA RIOJA. Calahorra.

**CUADRAS PARA VACAS**. Se alquilan dos, capaces una para 18 y otra para 8. Las dos tienen piso y pajar. Informan Rodríguez Paterna, 7, primero.

**BALNEARIO DE LIERGANES (SANTANDER)**

AGUAS LAS MAS EFICACES PARA PREVENIR Y CURAR LOS CATARROS DE LA NARIZ, LARINGE, BRONQUIOS Y PULMON.

HOTEL DEL BALNEARIO CON AGUA CORRIENTE, BAÑOS, TELEFONO, TELEGRAFO, ETC.

**Aguas y Baños de Belascoain (Navarra)**

TEMPORADA OFICIAL: 15 DE JUNIO A 30 DE SEPTIEMBRE

Aguas clorurado-sódicas, bicarbonatadas, nitrogenadas, variedad litmicas Maravillosas y de extraordinarios efectos para la curación radical de las enfermedades de las vías urinarias. Mal de piedra o arenillas, Catarro vesical. Gota y Diabetes-sacarina. Especiales en la litiasis renal y hepática.

Excelente y pura agua de mesa para régimen de los artríticos

Esta Sociedad posee también el acreditado MANANTIAL DE BURLADA, LA REINA DE LAS AGUAS DE MESA, eficazmente recomendada por los señores médicos para la curación de todas las afecciones del estómago.

ADMINISTRACION: SAN IGNACIO, 12. PAMPLONA (NAVARRA)

GRAN HOTEL DOTADO DE TODO GENERO DE CONFORT Y CON HERMOSO PARQUE. SE REMITE A SOLICITUD LA MEMORIA GUIA DEL BARISTA EN BELASCOAIN

